全面进入技战术磨合阶段

建业飞赴巴塞罗那拉练

本报讯 2018年的初雪过后,河南建业队便踏上了新的征程,全队昨日上午乘坐高铁前往北京,随即就将转乘飞机飞往西班牙巴塞罗那。全队将在那里进行为期四周的集训、比赛,对于新任主帅塔拉吉奇而言,这将是一段非常关键的时期,他将在此期间按照自己的设想对队伍进行全方位改造,四周过后,建业队将会被打上鲜明的"塔氏烙印"。

建业队在上月底结束了在 昆明红塔基地的集训,队员短 暂休假后再度集结前往巴塞罗 那,休假期间返回家中的主教 练塔拉吉奇以及缺席了昆明冬 训的外援将直接到巴塞罗那和 全队会合。

虽然主教练到位时间晚,但由于俱乐部之前已经拟定了整个准备期的日程,所以球队的训练计划执行起来也是有条不紊。"早在签约的时候,我们已经就整个行程和计划跟塔拉吉奇进行了沟通,也得到了他的认可,大框架没有什么问题,只是具体内容由主教练往里面装就行了。"俱乐部总经理郭光琪表示。

按照计划,在西班牙期间球队将全面进入技战术演练阶段,其间将和当地球队进行5场教学赛,塔拉吉奇也将在此期间向队员全面灌输他的战术理念,并逐渐确定主力阵容。

在昆明冬训期间,虽然球队是以体能储备为主,涉及技战术的内容不多,而塔拉吉奇到位时间也晚,但他对球队的改造已经在悄然进行。一个明显的例子就是陈灏重新放鲁的强建业的时候,是当年中和强强业的时候,是当年中不到。 一个些津浩",后者从前锋位置改打中后卫后,迎来了职业生



涯的高峰期,一度入选国家队, 后来更是以超过八千万的身价 转会上海申花。在建业的这两 年当中,陈灏绝大多数时间都 是以中后卫身份出场,不过在 偶尔"客串"前锋的场次中也有 不错的表现,2016赛季在主客 场对河北华夏的比赛中都有进 球,而上赛季因为长时间受伤 病困扰大大影响了出场率。相 对于陈灏初来建业的时候,现 在的中超联赛由于受足协外援 政策的影响,国内前锋现在已 经异常"紧俏",把有身高优势, 门前感觉不错的陈灏重新放到 前锋位置,塔拉吉奇还是显现 出了敏锐的观察力和对中超-定程度的了解。

此次建业队赴西班牙拉练的队员,除了两位租借已经到期的内援胡靖航和冯刚,以及

因伤要留在北京治疗的柯钊 之外,其余上赛季的主力悉 数在列,还包括了来自青岛 黄海的后腰马兴煜等几名试 训内援,能够搭上海外拉练这 班车,也表明他们最终加盟建 业的可能性很大。在建业试 训的内援多是名气不大、来自 中甲俱乐部的球员,这也是建 业一贯"只买对的,不卖贵的" 风格。此外,通过昆明集训, 塔拉吉奇也筛选出了4位 U23 适龄球员:门将魏鹏、前卫 宋韩川、中后卫李东泽和李欣 泽,其中魏鹏年龄最大,生于 1995年,宋韩川和李东泽都是 生于1997年,李欣泽生于1998 年,他们当中如果有人堪当重 任,至少能为塔拉吉奇的排兵 布阵"减负"。

郑报融媒记者 郭韬略

3:0"零封"福建

河南男排迎来新年"开门红"

本报讯 凭借杜坤宇砍下22分的出色表现,河南天冠男排又收获一场胜利。4日晚,本赛季中国男排超级联赛展开了第一阶段第11轮的争夺,在其中的一场比赛中,坐镇主场南阳市体育中心体育馆的河南男排经过3局较量,最终以3:0"零封"到访的福建男排,迎来2018年新年"开门红"的同时,本赛季也"双杀"对手。

本赛季男排超级联赛第一 阶段很快就将结束,根据相关竞 赛规程,获得两个小组前四名的 队伍将晋级第二阶段"八组前四名的 战"。河南男排目前暂列B组第 五位,球队若想晋级本赛季人 强,仅剩的几轮比赛场场都是的 分的关键战。此番面对本赛 曾经客场战胜过的福建男排,分 要全取3分,不过比赛开始后要 于太过急躁,反而被对手抢得 机,首局开局阶段落后对手,此 后的比赛,河南男排逐步调整开 后的比赛,河南男排逐步调整, 态,再加上福建男排自身失误开 始增多,河南男排以25:20先下一城;第二局,双方经过展开拉锯战,局末阶段河南男排仅保持微弱领先,关键时刻老将杜坤宇开始发威连续命中,帮助球队以25:23拿下第二局;进入第三局后,大比分2:0领先的河南男排在主场球迷激情助威下越战越勇,很快以25:15轻松拿下第三局,从而以大比分3:0"零封"福建男排,拿下了进入2018年后的首场胜利。

本轮比赛过后,河南男排仍然落后少赛一轮暂列B组第下的图川男排一个胜场。接下全的四川男排一个胜场。接证全部获胜的情况下,还要寄希望于四川男排输球,只有这样才能有望于小人,有一个地步,只能靠我们只有做好自己该做的,即有想要的结果。接下来的比取,我们一定会全力以赴事,我们一定会全力以赴事,我们一定会全力以赴事,我们一定会全力以赴事,我们一定会全力以赴事,我们一定会全力以赴事,我们一定会全力以赴事,我们一定会全力以赴事,就报融媒记者陈凯

山东鲁能引进巴西籍 守门员教练补强教练团队

昨日,山东鲁能泰山俱乐部 再次补强教练团队。巴西籍守 门员教练卢卡斯与鲁能完成签 约,将与球队一起征战新赛季。

卢卡斯1981年12月出生于 巴西,曾效力于巴西桑托斯俱 乐部,2008年开始执教生涯,曾 在多家巴西职业俱乐部担任守 门员教练和体能教练。自2013 年起,卢卡斯先后在青岛中能 和重庆力帆俱乐部担任守门员 教练,受到好评。

2017年12月,鲁能俱乐部

宣布本土主帅李霄鹏接任主帅, 随后引进曾在韩国全北现代队 执教的巴西人法比奥担任助理 教练。卢卡斯则是鲁能进一步 补强教练团队的举措。

2018年1月5日,适逢鲁能体育成立二十周年。鲁能体育球迷文化墙进驻俱乐部荣誉室并揭幕。俱乐部表示,将把球迷文化建设作为立身之本,把广大球迷的拥护和支持作为实现足球梦想的根本动力。

据新华社

小威退出澳网: 生完孩子后,状态未达期望值



塞雷娜·威廉姆斯(小威)5 日宣布,退出即将到来的2018 年澳大利亚网球公开赛。作为 女单卫冕冠军,她表示,自己生 完孩子后还没有恢复到期待的 水平。

5日,澳网组委会发布了小威的声明。她说:"在阿布扎比的比赛后,我意识到尽管我非常接近比赛状态,但还是没达到自己期望的水准。"

作为23个大满贯单打冠军 得主,小威在上个月进行的阿 布扎比表演赛中亮相,结果负 于法网冠军奥斯塔彭科。在这 场复出战中,小威移动显得有 些缓慢,发球环节也表现不佳。 小威上一场正式比赛就是 2017年的澳网决赛。尽管当时 已经怀孕两个月,但"网球女 皇"仍力压自己的姐姐摘得桂 冠。之后,小威回归家庭生活, 去年9月1日生下女儿,11月与 未婚夫举行了婚礼。

小威在声明中说:"我能够比赛,但是我不想仅仅只是去比赛,我想比这做得更好。要实现这样的想法,我需要更多的时间。尽管感到失望,我已经决定,不参加今年的澳网比赛了。"

今年澳网公开赛将于1月 15日在墨尔本开拍。

据新华社

老年人健身展演辞旧迎新

本报讯 由郑州市体育局、郑州市体育总会主办,郑州市老官总会主办,郑州市老年人体育协会承办的,以"不忘初心跟党走 牢记使命绘新篇"为主题的郑州市老年人健身节目展演,昨天下午在郑州市各官隆重举行。来自郑州市各县(市)区的十三支队伍进行了广场舞、健身操、抖空竹等项目的表演,临近岁末,老年朋友们也以这样的方式迎接新年的到来。

本次健身节目展演活旨在贯 彻宣传落实党的十九大精神,推 动全民健身运动、促进全民健身 与全民健康深度融合,同时也是 为了迎接新春佳节到来,营造欢 乐祥和氛围。所有参演的节目都 是在国内各类大赛中获得大奖的 精品,充分显现出了我市老年人 的风采和健身活动的发展水平。

在已经过去的 2017 年, 郑州市老年人体育协会完成了新一届领导班子换届,各项工作也取得了很大成就。以举办第十届老年人运动会、"黄河杯"全国门球赛和首届老年人广场舞大赛等三项重点赛事为牵引,积极开展举办各项活动赛事 100余项次,吸引了近百万老年朋友参与各种形式的健身活动,为丰富我市老年人的健康生活内涵发挥了积极的作用。

郑报融媒记者 郭韬略